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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

sécurité
Question écrite n° 84137

Texte de la question

M. Claude Birraux attire l'attention de M. le ministre de l'emploi, de la cohésion sociale et du logement sur le
rapport de l'Agence nationale pour l'amélioration de l'habitat (ANAH) intitulé « propositions pour une meilleure
sécurité des personnes dans leur habitat ». Dans ce rapport, des propositions visant à sensibiliser les personnes
à la sécurité dans l'habitat, sont formulées. Ainsi, ce rapport préconise d'engager une large campagne
pluriannuelle de sensibilisation du public aux risques domestiques et d'apprentissage de comportements
adaptés en cas de sinistre, en particulier se préserver des fumées lors d'incendie, d'organiser à l'école une
initiation des enfants à la sécurité ou renforcer la mission de prévention des services d'incendie et de secours. Il
lui demande de bien vouloir lui faire connaître ses intentions à ce sujet.

Texte de la réponse

Le rapport de M. Pelletier et M. Doutreligne, commandé par le ministre de l'emploi, de la cohésion sociale et du
logement, suite aux graves incendies survenus dans plusieurs immeubles parisiens, formule des propositions
afin d'améliorer la sécurité des personnes dans l'habitat. Ces propositions ont été étudiées avec attention par le
Gouvernement, qui a en conséquence lancé de nombreuses actions. En particulier, concernant la prévention
des risques dans l'habitat, la proposition d'un diagnostic de sécurité électrique en sus du diagnostic de sécurité
gaz déjà prévu a été inscrite dans le projet de loi portant engagement national pour le logement en cours de
discussion au Parlement. Une campagne d'information sur le risque d'incendie est prévu d'ici à la fin de l'année
et un programme plus global de prévention du risque d'incendie et de formation sur les comportements à
adopter en de tels cas est par, ailleurs en cours de préparation.
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